Verklarende woordenlijst bij de checklist 

Afvalverbrandingsinstallatie
Fabriek die al het afval, dat we in vuilniszakken weggooien, sorteert en verbrandt. De warmte gebruiken ze soms om weer elektriciteit van te maken.

Biologisch afbreekbaar
 Iets is biologisch afbreekbaar als bacteriën en schimmels het kunnen eten. Daardoor blijft er uiteindelijk helemaal geen afval over. Zie ook organisch.

Biologisch eten en drinken
Dit eten en drinken is gemaakt van planten en dieren.  Het bedrijf waar deze planten en dieren vandaan komen gebruikt geen chemische bestrijdingsmiddelen. 

Bestrijdingsmiddelen
Bestrijdingsmiddelen zorgen ervoor dat gewassen  (bijvoorbeeld aardappels) geen ziektes krijgen. Als bestrijdingsmiddelen gebruikt worden komen ze in de natuur en in het water. Ze zijn niet giftig voor de plant zelf maar andere dieren en planten kunnen er wel dood van gaan. 
CO2
Een gas dat in de lucht zit. Het ontstaat ook als we fossiele brandstoffen verbranden. Daardoor komt er steeds meer CO2 in de lucht. Dit heeft gevolgen voor het klimaat. Zie ook klimaatverandering.
Fossiele brandstoffen  
Kolen, aardolie en aardgas.

Groene energie
Energie gemaakt uit schone bronnen,zoals de zon, de wind, water of biomassa.We gebruiken daar bijvoorbeeld zonnepanelen en windmolens voor. Door deze manier van energie maken komt er geen extra CO2 in de lucht.

Klimaatverandering
Het weer in Nederland wordt warmer en natter. Dat noem je klimaatverandering. Men denkt dat dit komt doordat er  teveel CO2 in de lucht zit.  Er komt vooral meer CO2  in de lucht doordat we steeds meer energie gebruiken en meer autorijden.

Melkproducten 
Melk en alles wat daarvan gemaakt kan worden, bijvoorbeeld karnemelk, yoghurt, boter, kaas.

Organisch afval
Organisch afval kan in de groenbak. Het is natuurlijk afval en bestaat uit resten van planten of dieren zoals een bananenschil. In de natuur worden deze resten opgegeten door bijvoorbeeld wormen, bacteriën en schimmels. Er blijft dan alleen compost over. Compost is weer voedsel voor planten. Alles wordt opnieuw gebruikt. Er blijft helemaal geen afval over.

Zie ook biologisch afbreekbaar.

